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   VERSCHMELZUNG DER PRÄPOSITION UND DES BESTIMMTEN ARTIKELS 
SPLÝVÁNÍ P�EDLOŽKY SE �LENEM UR�ITÝM 

P�edložka m�že v n�kterých p�ípadech splynout s koncovkou ur�itého �lenu, pokud není p�ízvu�ný nebo 
nemá význam ukazovacího zájmena. A. Ke splynutí p�edložky se �lenem m�že dojít v t�chto p�ípadech: 

1. P�edložka + 3 pád mužského a st�edního rodu 

 
Hovorov� jsou možné i tvary: hinterm, unterm, vorm 

 
2. P�edložka zu + 3. pád ženského rodu: 

 
3. P�eložka + 4. pád st�edního rodu: 

 
Hovorov� jsou možné i tvary: durchs, fürs, hinters, übers … 

 
B. V n�kterých p�ípadech jsou splynutí p�edložky s ur�itým �lenem závazné: 

1. v datech: 

 
2. v mnoha ustálených obratech 

 
 
3. ve spojení se zem�pisnými názvy užívanými se �lenem: 

 
 
 
 
 
 
 
 


